SEZNAM SOUVISEJICICH OBJEKTU:
253 V. . .
Q119974 SO 001 - PRIPRAVA UZEMI
SO 301 - PRELOZKA VODOVODU PVC 5/4 V KM 0,056
04 335/ Q SO 302 - PRELOZKA VODOVODU | PE 110V KM 1.090 ) .
- Y 5 / 12072 SO 401 - PRELOZKA PODZEMNIHO SDELOVACIHO VEDENI CETIN V KM 1.0
© o . <
h@ » %‘9 » SO 402 - PRELOZKA PRIPOJKY VN K TRAFOSTANICI V KM 0,006
%&O + SO 701 - OPLOCENI CYKLOSTEZKY V KM 0,790 - KM 0,86f1 oy
v = INENI KE ELEKTRA
N + jealr 31 _— SO 801 - VYSADBA ZELENE - ODSTINENI FOTOVOLTAIC
57 5 : + + —
Vi / 7z
) o ; 4013 1206/2 P
ira_vypinéps e @
%/ s // u 2252 BRumenooe 2GTkon Y7 o o + + 120r/3 /
N SN 7N © 5 2 + —+ ) 1207/5
a o T e 4,77 B\ = S Q -+ 2 1206/3
I - 4] 4 e e N / .
1633/8 633/9 N Z PPy D L 2 4 — 3402 , LEGENDA:
= / " o, L 4 X — /
i O\ g T AN - + -+ / 120674 HRANICE PARCEL
F I = = <Y i) 0 3 o , ey
e < @/&;@ o R A o —+ ot 51120000 00 ~—s—— VNITRNI HRANICE PARCEL
S 2 . / AT A sk A 4 s X Y I[CH PARCEL
11713 8 I N7 B0 asatly o \ig B - 1662 CISLA POZEMKOVYCH, STAVEBNICH
'//18 A /g > + 1636/1 /4/‘r 2 z 10%% ) @; 3 Q 566,
0/§ /i cop” o000t 3 “ 38/2
f & C S0 ed o W ‘
l&l // o ’560 ol O.LQUV\' \/l) \\ |
stény betonovy ol |8 N 3 i : A |
ZEELLAJSH?EYWOSO;SO(\;Y m/lg Sf———=-—- = M*****Ei **** 4%’77*@77777;7;777J\_}7777 /,\/ N0 {D\ /b/l)qO) o :
S s o, ° Pl
ey 5 W‘%\f@m i s 4 J & /8 2 > CYKLISTICKA STEZKA - BETON
L/ c . ° SO801 AWK\ 75 5 *0 g . ¥ ¢ A
— : - 7 : : 33961 &\, a3 g 5 7 CYKLISTICKA STEZKA - ASFALTOBETON
S | O a— P — = ¥ SPX\L B o™ S o T . NN 7|
B m 2 S— R —— 8 st C 10 N ; & z — a7 - m% ) @ 35780 351 ~ S a 2. ® ! 2 DLAZBA Z LOMOVEHO KAMENE
/ \\ T C9ad > I S_puc 574 = : 3 i 3 +9) +5 0B s 200 - i 3 %//33 =S 5 1207/6 5 N\ R “ J346 7
| ——— S R 3 71% 2% & & A = o/ By 7T BE & g ) 2 i
5 o \ . %"“TE 400, spdrag Yp\ﬂénd/ ) l n’kg?’ 4;12 ‘9\9/2 @ ,{_’; -/)) 7Z X Nigio - B i /// @ > SO70-‘ 15 - “ 8 2 o\ 8 NASYP
e a— . AN g 110, bituménovou zdlivkou ) 20 S v o 7 » 08 V] [, B s \ ‘ 8 o ) o
- T e \so402"F © 50301/ e O e, 7 L T 8 RN s : i
AN I A o0 = g 3 " X # » 210 M 3 (2} AT
AN SOAOT I zapugtény betonovy 2 ar & % 3 \ 8 % Y < 2 {\/ i ,{? ) Fvggz g = AOIZ%‘ ZAREZ
SO ) . obrubnik 100/250 o g . a8 o = &9 S 5 2 8o A R .05 [[B-00 Ei 2 + Ay + o 20> Z <
b 3 3 g 7 g g S\ Sy 4 o YT £ = g et & - T - o o< ENINT T
~— . 2 : -’ AN F A \. 3 ,é?‘l g /S 3 0'2 K 8 o - : g Eﬁzi:*’ Vg # e : 1 1 | 11250.00 + > i 2> 2R N TERENNI UPRAVA
1 : ? 0 B N O & DA e °mal & | y& 5 VN} + : i 1 *l o7 < o h Podpis Datum zmeény
- 9 ; S £ < \‘\ g — QO % + + 51 125000 ; gi /,/ - ; 3396// O§ /c? gE T .\00'07 QV 0000+¥8°0 J g 40" 2 > /KJ/ \ N 829/5 C‘ Zmény Predmét Zmény Zménu provedl p
5 d Ao ? - = - 4 -+ 3397/1 % A X 5 s \ 5 . > - .
@ el T~ — & Iy 8 > ~ \\
s § =y 3 Ry 2 —+ 511250.00 & z " / | .
E < S, N \“S—\‘\‘\ 2 + /,/'/ 3 77 i E i 3343/, < ~ B = \ N Q. 3
" A ’ Iher>—S Fem = g " - H o —~
2 Ak A4 8z, A L e 280G e < 1216/8 SOE I A 36/1
. J - - Ny TSKefo Srog, s w7 3 e ) R =
- N / (72N = m\f\\ @ I 2 3 | | -~
2203 | rasz \\ - sf1250.00 + So/kouzs e Y 3 o . gy 4 : / S s ! | . ; i
— . % S 2 ﬂ o S . — g5 el - G 83071
202/1 B ¥ - - R=100 B e D - 3 N Y 1,0 =
5 e s v 3382 ~ : 1217/8 z N (el ' B S
2 . Rr 100 < g\ 338/ L ——(p)  R=100 - S 3
177/4 < # +2.67% [~1 555 ~175 o - 45 ; 10009 = e ]
: s % - &, Yy i is N | ~1.207 Yo, +412% 2 3 5340/1 - = Soutadnicovy systém: S—JTSK
. =] oS 2 o § < < R [ 8 _—
8 & % b 4 B 122 | P 8 : % ndjezdovy y § a = 8 Vyskovy systém: Bpv
177/l :\. 7y Spdra Vyp(n'Q' 3 R=100 D NS, % & o 1221/14 E »@%fh | Z obrubnik 150/150 2 ) 8 G- 830/10
y éng = AN ¢ I + [ K= ] ATy i
’ ROV g N T 2 ® 2 ; A S5 3 i sholp” [P @ 0,9 ® g ° T : Zodpovédny projektant | Ing. Josef Lukasik
N 7 o ‘g > 2 e > N 8 A L0 C E ¥ @ 2 zapustény betonovy 9 3 '8 S B e § ~ o7 o Q. I Kamila Janikovd Q
’ » N R G e |8 2 & = ~ \ G vy SHE obrubnik 100/250 8 3 < . 2 _—eTE \D/ S| 33/, Vypracoval ng.
o 2 N ” ¢ v tondrsk d } N () o —— .
T ] 0 8 350.5 N % 3 ~ A (8" %‘:’» & ° o * 2 3430‘“ /’/ & 3386 '87] ; ~ \Liuzritu:\’(t](, bgkzn?rosx%cm \ 4 @"“ < ) < 3340/3 3 o _%_,,——""/ S m\i“ % Kontroloval Ing' Daniel Volatik
0 - & 3 - e —— g g : S coa\ /00 S 8 o= “bs'fé”' betonoyy @ T 0,6 . ﬁa 5 R = g 5 o~ 8 /e 1221/4 . N o\ e 8 2 3 2 = B e T8 % = S Ing. Daniel Volark - GEA
Sy o & W = 2 . 33 = o —— . = 2 2 rubnik 100 /750 —_— = ‘o \2 z - /.%/ %) 8 zapustény betonovy \ = a B —— & i ® . b3 — N - - I. Peché&kova 318, Uhersky Brod
o3 - ; s = w52 9 3 — e C9b S § 3394,/ o m“\ 3 8 S o L‘»ﬁ aq — e oa ] al %& ——— 5 3395 /%) 3364 @ " obrubnik 100,250 R3.50 & E:N 3337/2 e - = g v ~ 3 * g 830/9 - Kraj, M&ud, Obu Zlinsky kraj, M&sto Bojkovice — equ@geq-ub oz tel.: 572 630 111
17775 ~ - 1 £ &> 3 = = ——£ ‘C(gllw — ~ © 2 A @ o =3 ~e 3 S IR ¢ g -3 2 = - M A) r@;C/)g ndjezdovy betonovy  2.00 R ——— S - ® ; # - RS P 511300.00 . . t Mésto BOjkOVice. Susilova 952, 687 71 BOJkOVIce S i
A = % ° o 7 g T — 15 # 8 e S o S g g~ = — T = 1221710 g —————obrabnik 150/150] N i SRl e —— 5 g - 3 - T\ - + ' Objednatel, investor Datum 04/2019
Y, - = TN " ~ Ey B = ® ) T = _ ot} o s [S] < \ N g LT = = 3 g = DN Qe ‘E - 3 s 8 & W5 _” > X
QN L o > " T o 3 ) 5.0 h < hee— 28l L_oms g\ 2 2 8 g g YT o 2 8 " - \ Ndazev akce: ,
> g - o °F i 5 = g o 90 X1 = R T e a I8 . 3 e Solf r=XRiE 4 8 5o " 4| [[E3339/2 Ks ‘ : . 3 -+ 3331/1 . 0 + . R e lostezka Krhov - Bzovd Formdt 12xA4
g s 8 ¥as— 0 z 2 = _—G 2 3 2 3 A llataeni spara vyp " -7 - i :
164 ) A 5 : L 5w ;gmub“t;; betosy 275 ¥ LN 2 - = 3 P I RS 3 g + : ;.F 2 g 9.40 N g':fumgovgu zdlivkou _—— P C \Q : - Cyk OsStezka Me&Fitko 1:500
5 g Dik, 250 & o =y & =) R e T R —— B s T T S = ~ 2 ° ” B ﬁ 3338/2 o S 4 i : e 9 R+DSP
AN » " - 4 3 o % i o 3 2 = & 2 m s B ] o O/ C ; S = > Ndzev obJektu. Stupen DUR+
~ 2 Ndjezdovis /9 = 2 g © " 2 e 5 @ @ 8 < ; N tény betonovy — p B 8.
17771 S ——— e 2940/2  brubni raesnou /58 \‘m’\g T T3 . . T > . Tg g g 5 + NS & j2zz/2 g ) LA ™ | S| oo 1007250 ? hD i\ P = 508 SO 101 - CYKLISTICKA STEZKA k. tielo 17/2018
- Wztuhg pepop <5 - = L 2 ” . I = 3 stany beftonovy m/ 2 . -
Nm\é - karr™sit; oekgn%sxkfoucm {ﬂ g 7 S 3 5 i A 339472 3394,3 T, 3389 %fbb ég) /9578 163 Sbrobnic TO0]/250 ndjezdovy betonovy ~ B C. paré: C. vykresu:
. ; _ ° T TE [T~ 1717 - ’ = o N Q) = obrubnk 150/1 NN/ - Ndzev vykresu: X o7
8/3 818 -+ . - T i i : S| - SITUACNI VYKRES 1
4 = & Py t g NS — : - I
=3 ~ - g B s N o B 29/6
- + + 191/3 NS ,W’ / — g o ~__ 3388 / " | — 8§ 3335 / N 8
+ -+ 3 fé’ RV < —_~ \ ” < 2 \ 830/5 1
(1 \
+ g 2 1004 /002 2 ~ T 3387 /7-:9 o 8 M " ey 829/3 829/8
< v g & S
3 M 1222/4 — — 3 3
3|3 92| | gq o |ose , , = 339 \ < - — 5 o :
& 984 o2 980 97 <0 n, oy < 1195/7 = 0 N\
R 3 976 974 rO\)\ N ’0\71 {O\)j / AN S~ . Y v D\/ (\ \
78/4 19172 = 1o o5, 93 '@ &’ @ N | 2625/49 I L & D)
1003 / 989 983 98/ 97 N >
957 985 979 977 5 o A 9 O
202/2 D Qi
187/2




